



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Χρυσές δουλειές θα κάνουν οι ψυχίατροι...

Ξοδέψτε μία περιουσία για να μοιάσει με απίστευτα γυμνασμένο 60άρη!

Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν θέλουμε να ακούμε για άσπρα γένια και μαλλιά. Αυτός ο 35χρονος που λατρεύει την υγιεινή ζωή μάλλον αποτελεί εξαίρεση. Έτσι, αποφάσισε να ξοδέψει τρελά λεφτά για να αποκτήσει το σώμα των ονείρων του και να μοιάσει σε 60άρη άνδρα. Η γυναίκα του δηλώνει ενθουσιασμένη από το αποτέλεσμα!



Αυτός ο 35χρονος αποφάσισε να ξοδέψει μια περιουσία για να μοιάσει με γυμνασμένο 60άρη και η γυναίκα του είναι πιο χαρούμενη από ποτέ.



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 19 Αυγούστου

Στάνμορ Χογκ – Ιντερ Λάιονς, Arlington Oval 19.00

Κυριακή 20 Αυγούστου

Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Ντάλγουϊτς Χιλ, Magdala Park 19.00

Νορθ Σορ Μάρινερς – Μπέρις, Northbridge Oval 15.00

Μαρκόνι Στάλιονς – Νόρθεν Τάιγκερς, Marconi Stadium 15.00



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

25 Παρασκευή
18.08.17

Πιστεύω ότι για το Σίδνεϊ Ολύμπικ η μέχρι τώρα πορεία του στο πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO, κρίνεται πετυχημένη. Αυτό ισχύει φυσικά για όλους τους «προσγειωμένους» φιλάθλους μας που ξέρουν μπαλίτσα. Φυσικά υπήρχαν κι αυτοί που πίστευαν ότι μπορούσαμε να είμαστε εμείς στην θέση της φετινής πρωταθλήτριας ΑΠΙΑ. Δικαίωμα τους είναι να πιστεύουν ότι θέλουν. Την επόμενη φορά όμως θα πρέπει να βλέπουν τα πράγματα πιο αντικειμενικά, όσο μπορούν φυσικά, μια και τα.. οπαδικά γυαλιά που φορούν, δεν τους αφήνουν να δουν σωστά και να κρίνουν σωστά..

Είμαι χαρούμενος ου η ομάδα μας τελείωσε στην πεντάδα της κορυφής, αφήνοντας πίσω της ομάδες με καλύτερα σύνολα, καλύτερους παίκτες και μεγαλύτερα μπάτζετ.

Ένα έχω να πω και κλείνω.. Να είστε σίγουροι ότι αν δεν έφευγε ο Τζάμι Μονρό, ή μάλλον δεν τον ανάγκαζαν οι καταστάσεις να

φύγει και αν τον βοηθούσε η διοίκηση παίρνοντας τους ποδοσφαιριστές που ζήτησε, θα είχαμε πολύ καλύτερη πορεία.

Στον αυριανό αγώνα τώρα, λίγα λόγια και καλά. Η ιστορία λέει ότι εκτός έδρας το Μένλι το φέρνουμε βόλτα, αντίθετα όταν το παίζουμε στην έδρα μας δεν τα πάμε και τόσο καλά. Οι αυριανοί μας αντίπαλοι βρίσκονται σε μεγάλη φόρμα και το έχουν δείξει στα τελευταία τους παιχνίδια. Είναι μια ομάδα που δεν σταματά να τρέχει, να μαρκάρει και γενικά να κινείται σε όλους τους χώρους του γηπέδου. Έχει πάθος, έχει δύναμη, έχει καλή ψυχολογία. Είναι μια ομάδα που όταν βρίσκεται πίσω στο σκορ δεν τα παρατάει. Αντίθετα πεισμώνει εντεινώντας περισσότερο τους ρυθμούς και τις προσπάθειες.

Το Ολύμπικ του δεύτερου ημιχρόνου στον περασμένο αγώνα μας με το Σάθερλντ, νομίζω ότι μπορεί να φέρει θετικό αποτέλεσμα, μπορεί να περάσει στην επόμενη φάση. Το

Ολύμπικ του πρώτου ημιχρόνου στον ίδιο αγώνα, σίγουρα όχι.

Στο δεύτερο ημίχρονο πιστεύω ότι η παρουσία του Τσαταλιού ήταν καταλυτική για την ομάδα μας που ανέβασε ρυθμούς, παίρνοντας πρωτοβουλίες. Πιστεύω ότι ο προπονητής μας, που πρέπει επιτέλους να έχει μάθει τους ποδοσφαιριστές και να γνωρίζει τα καλά τους και τα άσχημά τους, θα πρέπει να βρει την φόρμουλα να έχει μαζί στον αγωνιστικό χώρο Παπαγγελόπουλο και Τσαταλιό. Είναι λάθος να μην βρίσκονται μαζί δύο από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές της ομάδας μας, όπως λάθος να μην ξεκινάει ο Τσαταλιός και να γίνεται αλλαγή ο Παπαγγελόπουλος. Αυτοί οι δύο θα πρέπει να βρίσκονται στην ενδεκάδα.. έστω και με ένα πόδι. Γρήγοροι, έμπειροι, δυνατοί όπως είναι, δημιουργούν συνέχεια καταστάσεις στις αντίπαλες άμυνες

Ο Τζέισον Κουλίνα αντικαταστάτης του Μαρκ Ρούνταν

Οι αναγνώστες μας το γνώριζαν εδώ και αρκετό καιρό ότι ο διεθνής μέσος με τους σοκερούς, Τζέισον Κουλίνα, μόλις την περασμένη Τετάρτη η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ανακοίνωσε επίσημα την πρόσληψή του.

Ο 37χρονος νέος τεχνικός της Κροατικής ομάδας του Σίδνεϊ ήταν υποψήφιος από πέρσι να αναλάβει την τεχνική ηγεσία της Γιουνάιτεντ, αλλά για κάποιους λόγους η πρόσληψή του .. καθυστέρησε έναν χρόνο.

Ο Τζέισον Κουλίνα έχει 32 συμμετοχές με τους σοκερούς και εκτός από το Σίδνεϊ Ολύμπικ που ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του καριέρα έχοντας προπονητή τον πατέρα του Μπράνκο, αγωνίστηκε με επιτυχία στο εξωτερικό, με Ajax, FC Twente και PSV στο Ολλανδικό Eredivisie, ενώ στο Α-Λιγκ αγωνίστηκε στην Σίδνεϊ FC και Γκολντ Κόστ.

Την προπονητική του καριέρα ο Τζέισον Κουλίνα ξεκίνησε στην ομάδα της 3ης κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO μαζί με τον πατέρα του, στους Κροάτες του Σίδνεϊ όμως.. θα είναι μόνος!!!!



Μουντιάλ 2026: ΗΠΑ, Καναδάς και Μεξικό ενώνουν τις δυνάμεις τους - Στη κούρσα και το Μαρόκο

Το Μουντιάλ του 2018 θα γίνει στη Ρωσία, εκείνο του 2022 στο Κατάρ και σιγά σιγά θα αρχίσει η διαδικασία για να μάθουμε ποιος θα διοργανώσει το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2026. Οι ΗΠΑ, ο Καναδάς και το Μεξικό έκαναν πάντως το πρώτο βήμα για να διεκδικήσουν τη διοργάνωση, στέλνοντας επίσημα έγγραφα σε 44 πόλεις για να δουν αν εκείνες είναι έτοιμες να φιλοξενήσουν τους αγώνες που θα παρακολουθήσει κάθε φίλος του ποδοσφαίρου σε κάθε γωνιά της Γης σε εννέα χρόνια.

Η επίσημη πρόταση για την υποψηφιότητα των ΗΠΑ - Καναδά - Μεξικού, με τις πόλεις και τα γήπεδα που θα έχουν επιλεγεί από τη σχετική επιτροπή, θα πρέπει να έχει κατατεθεί το αργότερο μέχρι τις 16 Μαρτίου του 2018 στη FIFA και στον φάκελο θα βρίσκονται 20 με 25 γήπεδα σε τουλάχιστον 12 πόλεις. Άλλωστε το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2026 θα είναι το πρώτο στο οποίο θα συμμετάσχουν 48 ομάδες (!!!), με τη FIFA να ζητά κορυφαίους επιπέδου και τεχνολογίας εγκαταστάσεις για να μην προκύψει το παραμικρό πρόβλημα.



Με Νίκο Τσαταλιό θα πρέπει να αρχίζει και να τελειώνει το Ολύμπικ..

και είναι δύσκολο να αντιμετωπιστούν. Πιστεύω θα τα καταφέρουμε. Έχουμε καλό έμπυχο υλικό, αρκεί να σχεδιάσει σωστά και να μην επιχειρήσει πειράματα στον αγώνα αυτό που δεν έχει γυρισμό, ο τεχνικός της ομάδας μας.. Ραντεβού στο Cromer Park αύριο. Ο αγώνας αρχίζει στις 5..